



阅读伴我成长

小记者:李翔宇 编号:156176
学校:商水县直二小六(6)班

莎士比亚曾经说过,书籍是全世界的营养品;高尔基曾经说过,书籍是人类进步的阶梯。没错,书籍不仅能陶冶情操,还能增加我们的知识。书籍是每个人生活中都需要的氧气。

通过读书,我认识了可怜悲惨的卖火材的小女孩;通过读书,我认识了勇敢、聪明,在环境恶劣的环境中顽强生活的鲁滨逊;通过读书,我认识了虽然爱调皮捣蛋,但是勇敢、聪明又善良的汤姆·索亚;通过读《水浒传》,我认识了梁山泊中的108位为人正直、武功高强的绿林好汉;通过读《西游

记》,我认识了法力无边的金身罗汉、净坛使者、斗战胜佛;通过读《三国演义》,我认识了刘关张三兄弟等;通过读《红楼梦》,我认识了王熙凤、林黛玉、贾宝玉……

通过读书,我还认识了为了革命可以献出自己生命的李大钊,认识了美丽可以跨越百年的居里夫人等世界著名人物。在课外书上,我知道了精忠报国的岳飞、舍生取义的文天祥、抗倭名将戚继光、民族英雄郑成功、誓死报国的关天培、烈火中永生的邱少云等名人。

我爱阅读,阅读伴随着我的成长。读书,让我深深明白:书籍是人类不可缺少的一部分,要想成为一个有知识的人必须认真读书!

(辅导老师:王宁)

难忘的一次领奖

小记者:柴梓文 编号:156242
学校:商水县直一小五(2)班

从上学到现在,我获得过好多次奖。其中,我最难忘的一次领奖是在商水文化馆参加的“‘悦’读伴我成长”征文颁奖仪式。

那天上午,我和小姨、姐姐早早地吃过饭,一起去文化馆参加周口晚报商水小记者“‘悦’读伴我成长”征文颁奖仪式。领奖

前,一位大姐姐首先宣读了2015年度“‘悦’读伴我成长”征文获奖名单。当听到我获得了二等奖时,我高兴得几乎要跳起来。颁奖仪式开始了,我自信地走上领奖台,领到了《作文全能一本通》、一个水杯和荣誉证书等奖品。

每当回想起在图书馆上台领奖的情景,我心里都是美滋滋的。

(辅导老师:冯小红)

我庆幸 我是周口晚报小记者

小记者:程诗涵 编号:156227
学校:商水县直一小六(1)班

我上五年级时,有一天老师抱着一摞《周口晚报》走到班里,发给每个同学看。正是这一张张薄薄的报纸,让许许多多同学的生活从此变得更加丰富多彩。那一年,周口晚报小记者第一年在商水招募,在爸爸、妈妈的支持下,我顺利成为周口晚报小记者。

在活动中,我不仅长了知识,还开阔了视野。至今我清晰地记得参加的第一个活动——“我是小小营业员”职业体验。从中我学会了如何叠好衣服,如何推销商品,学到了很多课本上学不到的知识。后来,我又参加了植树、参观梦想城等一系列活动。

如今,我的视野开阔了,性格变得开朗了,写作水平也提高了。我庆幸,我是一名周口晚报小记者。

(辅导老师:王丹)

趣味运动会

小记者:田雨衡 编号:156308
学校:商水县向阳小学五(1)班

11月29日,我在商水阳光幼儿园参加了周口晚报商水小记者趣味运动会。

运动会设置的比赛项目可多了,有跳绳、投球、托乒乓球、踢毽子等。比赛开始时,我的心怦怦跳,好像揣着一只小兔子。第一组跳结束后,该我上场了。我拿着绳子来到场地上,只听一声令下,我抬起脚,双手抡起绳子跳起来。我一会儿单摇,一会儿双摇,绳子在我手上不停地晃动,发出呼呼的响声,打在地上噼啪直响,

就像乐队在演奏乐曲。我就像一只小蜜蜂在跳八字舞,心想,快些、快些,再快些。1分钟过后,只听见老师一声“停”,我们同时放下了绳子。

过了一会儿,老师公布成绩,我得了第二名。平静下来后,我思考自己没夺冠的原因:可能是因为跳时,自己心急求快,被绳子绊住了几次,耽误了时间。

我很喜欢这样的趣味运动会,它不仅锻炼了我的身体,还使我明白了一个深刻道理:不管做什么事,都要沉着冷静。

(辅导老师:付丽娜)

夺冠的惊喜

小记者:马艺恒 编号:156179
学校:商水县直一小四(5)班

11月29日上午,我和姐姐、妈妈一起去阳光宝贝幼儿园参加小记者趣味运动会。

一到那里,我就迫不及待地参观了场地。比赛开始了,第一项是跳绳。姐姐参加的是跳绳比赛,这一组有一个高手,他跳得非常快。我想,姐姐这次肯定得不到奖,因为对手太强大。不出所料,姐姐最终没拿到奖。

第二项比赛是投球,参赛者每人投5个球,投中多者胜。经过激烈的几轮比赛,最终一位小帅哥赢得了第一名。

我参加的是第三项托乒乓球比赛。赛前预热练习中,我就遇到一个“劲敌”。我们两个商定,比赛中都不能手下留情,一定要一决高下。该我上场了,我心平气和地托着球,100个、200个、300个,一直到900多个时,我的手突然抖了一下,球飞快地滑向左边。此时,我迅速跑过去接住了球,好险啊!这时,大家挥舞着手臂,高喊“加油!加油!”我又稳稳地接住了球,现场的小记者报以热烈的掌声。比赛揭晓,我赢得了第一名,我禁不住跳了起来。

这次比赛,让我深有感悟:无论做什么事,一定要坚持。只有平常多努力,才能取得好成绩。

(辅导老师:苏永平)

友谊第一 比赛第二

小记者:刘晓雯 编号:156207
学校:商水县直一小六(3)班

11月29日,我参加了小记者趣味运动会。

我报的是跳绳和托乒乓球。跳绳时,因为我没有发挥好,所以跳得不多。但我相信,只要树立信心,总结教训,平时加强训练,下次比赛就一定能跳好。

托乒乓球比赛开始了,我愉快地走上比赛场地。由于技不如人,加上有些紧张,这次又失败了。当时,我有些气馁了,心情很沉闷。就在这时,老师走来对我说,重在参与,友谊第一,比赛第二……很快,我调整了心态,高兴地观看其他小记者的比赛。

这次活动,让我深刻地懂得了公平竞争,重在参与的意义。

(辅导老师:朱娜)